
Referat af bestyrelsesmøde
Schæferhundeklubben Kreds 55 - Furesø

3. Maj 2024 - afholdt via Teams

Til stede: Yvonne Beicker, Janni Ysbæk-Nielsen, Stig Kiefer, Niels Errendal, Christina Hald,
Anne Dyhr, Pernille Dohlmann.
Referent: Pernille Dohlmann

Status på udvalg – hvad er jeres plan inden sommerafslutningen?

Medie/kommunikation - ikke kommet i gang
Pernille har været på webinar i foreningskommunikation.
Christina øver sig i at oprette hjemmeside (til svømmehallen), den erfaring kan vi bruge til
vores.
Christina har også kontakt til medlem, der ved noget om at skrive/kommunikere.
Forslag til opdatering af hjemmesiden tilstræbes at foreligge inden sommerferien.

Kredsudvalg
Prøve 21/4 er fremlyst på Facebook.
UHP 17/5 - 6 tilmeldte pt. Britta kører med, da hun kender ruten.
En prøve mere inden sommer.
FP inden sommer. Der kommer ret mange til træning hver gang, omkring 16.
Datoer for mixmatch og væsenstests venter på en melding fra René om hvornår han kan.
Oplæg er slut maj eller start juni for mixmatch. Forventer samme rute som sidst vi holdt intern
mixmatch (rundt om Trevangsvej), dog en kortere rute for hvalpe. Poster kan vi få inspiration til
fra den skrivelse vi fik fra Helle for et stykke tid siden. Marianne plejer også at have mange gode
øvelser på lager.

Trænerudvalg
Det fungerer, at der ikke er for mange på banen ved holdtræning, efter der er ændret på tiderne.
Mht. uddannelser til trænere skal vi finde ud af hvordan vi finder dem. Der kommer nogle på
Caniva, men det virker ikke som om alt der foregår i kredsene af kurser bliver slået op dér.
Vi kan også spørge trænerne om de har nogle ønsker vi skal gå efter.

Sociale udvalg
Pt. går det mest på at servere ostemadder om lørdagen.
Det er længe siden vi har holdt en aften for trænere/udvalg, det er i støbeskeen at få arrangeret.
Kan også være et par timers hygge med grill eller tapas efter træning en lørdag.
Invitér gerne nogle ind i udvalget, der kan hjælpe både med idéer og praktisk hjælp.

Gennemgang af økonomi
Vi har fået balancen for de sidste to måneder sendt fra Camilla og gennemgik tallene. Indtil
videre ser det ok ud for starten af året.
Vi har brugt lidt penge på et nyt spring, der ikke er bogført endnu.



Der skal også laves en plan for hvad vi skal have af nyanskaffelser, så det kan komme med i en
plan. Camilla laver dette.
Fremtidigt skal vi lave et driftsbudget når vi har set første år (2024) med nyt klubhus, varme,
vand, toilet osv.
Vi skal blandt andet have en ny container som vi pt. er på jagt efter og vi skal have en terrasse
med overdækning.

Godtgørelse af trænere
Trænere der skal have godtgørelse får dette i form af kørselspenge (når der køres i forbindelse
med egen uddannelse for at lære nyt - og altså ikke kørsel til og fra kredsen)

Salg af materialer
Der er for nyligt afregnet til slut marts, da salg af materialer hidtil er gået via Jannis Mobilepay.
Alle salg af materialer vil fremover skulle indgå på kredsens egen Mobilepay, så Camilla som
kasserer kan følge med i hvad der bliver solgt.

Status på samletank
Samletank er blevet tømt, det blev nødvendigt lidt tidligere end forventet.
Vi har brugt 1500 liter vand, så det er fordi der har været løbet regnvand i den. Det problem
skulle være løst nu.
Det kunne være en fordel at få en alarm på, så vi uden at åbne kan se at den trænger til
tømning. Det indkøber Niels (maks budget 5.000).

Banen
Vi skal have givet banen og de øvrige udearealer lidt kærlighed.
Ikke plan om en decideret arbejdsdag, men et opslag med ting vi gerne vil have gjort som
medlemmerne kan plukke fra og tage sig af.
Der bliver igen sat hegn op af hundeluftere så der igen kommer masser af hundehømmer. Vi
havde oprindeligt aftalt med kommunen at vi i så fald ville fjerne flere låger og det overvejer vi
om vi skal gribe til nu.

DM Nosework planlægning
Status er 15 tilmeldte og en måned til sidste tilmeldingsfrist. Vi får 400 kr. per tilmeldte hund og
heraf skal 75 kr. afleveres til Hovedklubben.
Dommeren skal have 750 kr.
Sponsorater har vi fået 1.950 kr. + 7 præmier fra hovedsponsor.
Af det overskud skal vi selv indkøbe pokal, krans og erindringsmedaljer.
Vi skal have lavet en gruppe med “Noseworkhjælpere” som vi havde til HAS. Janni lægger
denne ind.
Vi etablerer en styregruppe med Yvonne, Christina og Camilla.
Herfra defineres opgaverne, så hjælpere kan byde ind på dem.



Hunde på færdselstræning
Vi har flere forskellige racer på færdselstræningen og talte om hvorvidt det går op med vores
generelle regler for hvilke hunde vi træner i kredsen og hvad vi generelt vil med vores
færdselstræning.
Vi fik følgende argumenter frem:
Betyder det, at vores medlemmer ikke får nok ud af træningen?
Det giver mening at der er andre hunde til lige præcis en færdselstræning.
Vi er en schæferhundeklub og det må være op til træner og holddeltagere om alle får det de
skal have af træning.
Hvorfor er der ikke prøvehold til f.eks. DcH-medlemmer?
Vi kan også lave det som en indtægt for kredsen?
Der kommer flere til prøverne, end der går til træningerne.
Der er tre trænere, så der er en del til at tage fra.
Pt. er 11 ud af 15 fra kreds 55 og én der ikke er schæferhund.
Hvis vi lukker for andre racer, skal vi så også lukke for andre kredse?
Der er tradition for at man i Schæferhundeklubben holder ting som færdselstræning og
ringtræning og at de er åbne for andre kredse.

Opdatering fra Repræsentantskabsmødet
Inden mødet fik vi på en god måde forberedt medlemmerne med små plancher i kredsen, så
medlemmerne ved hvad det er der foregik og hvad vi som kreds havde tænkt os at stemme. Det
var en god dag, hvor en del medlemmer kom forbi og vi fik en god dialog.

Selve repræsentantskabsmødet gik marginalt bedre mht. hvor mange der hele tiden skulle på
talerstolen og stå i kø, idet der i stedet var runnere med mikrofoner.
Det blev startet godt, men dirigenten havde svære kår.
Tonen var i princippet god, men der var stadig mange insinuationer, som gav dårlig
underliggende stemning. Kassereren endte med at udvandre, da der blev insinueret at hun
snød med, at hendes eget revisionsfirma sørger for bogføringen.

Alt dette gjorde at dem der blev valgt, måske ikke var den bedste konstellation til at samarbejde,
og dagen efter valgte formanden derfor at trække sig. Det betød at næstformanden blev
formand og en af suppleanterne er trukket ind.

Når referatet foreligger laver vi en sammenfatning på de bestående plancher i klubhuset, så
vores medlemmer får en tilbagemelding.

Eventuelt
Vi holder os til første tirsdag i måneden fremadrettet og hvis man ikke kan der så må man lade
være med at deltage. Vi skal ikke stå på hovedet for at finde en alternativ dag, hvor alle kan.
Næste møde er den 4. Juni - kl. 18.00 i klubhuset.


